

---

## **В Томской области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ООО «ЗапСибХимЗащита», обвиняемого в нарушении правил охраны труда, повлекшем смерть двоих человек**

Следственными органами Следственного комитета по Томской области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора общества с ограниченной ответственностью «ЗапСибХимЗащита» Алексея Белашова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием установлено, что 21 октября 2009 года бригадой работников ООО «ЗапСибХимЗащита» в составе бригадира (он же генеральный директор данной организации), мастера и маляра выполнялись работы по нанесению антикоррозийного покрытия на внутреннюю поверхность нефтегазового сепаратора-водоотделителя объемом 200 куб.м (резервуар НГВС-200), находящегося на территории установки перекачки нефти Урманского месторождения, расположенного на территории Парабельского района Томской области. Вследствие нарушения Беловым правил техники безопасности и охраны труда при выполнении вышеуказанных работ внутри НГВС-200 произошел взрыв, в результате которого двое работников бригады (мастер и маляр) погибли. По уголовному делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором подписано обвинительное заключение и в настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Июня 2010

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/744352>